

“怪音喇叭”响彻街头要拆除 电动车、摩托车别“想改就改”

本报记者 盖鸣霆 通讯员 孔翠玲 赵迎

6月13日早上,交警大队三中队民警在辖区路段巡逻时,被一阵刺耳的喇叭声“吓”了一跳,旁边的市民也都捂起耳朵赶紧避让,原来,这正是电动车、摩托车上被改装、加装的喇叭发出的怪音。民警赶紧示意“怪音”电动车靠边停车,对其电动车进行检查。被民警拦下后,电动车驾驶人一脸疑惑。“你这辆电动车是自己改装的喇叭吧?是违法的,不仅扰民,而且行驶时容易对其他车辆驾驶人和行人造成惊吓,从而引发交通事故。”民警向其解释这样做的危险性,该电动车驾驶人听后懊恼不已,并表示以后上路不会再使用“怪音喇叭”。随后,民警在警车里拿出工具拆除了该车的“怪音喇叭”音响,及时消除了交通安全隐患。



采访中民警告诉记者,这种怪音喇叭在路上行驶极易分散别人的注意,许多青年人会觉得这样很“酷炫”,殊不知这种行为存在着极高的安全隐患。为此,邹城市交警大队开展城区道路摩托车、燃油助力车和小型汽车安装使用怪音喇叭、非法改装排气管、非法安装警报器等交通违法行为的整治活动。下一步邹城市交警大队将根据《山东省实施〈中华人民共和国道路交通安全法〉办法》第十五条规定:“禁止机动车安装和使用影响交通技术监控设备正常监测的装置、材料以及妨碍行人或者其他车辆安全通行的照明、音响等装置”,继续加大对改装、加装“怪音喇叭”电动车、摩托车的查处力度,为市民创造一个不“刺耳”的交通环境。



渣土车“抛撒滴漏” 严查重罚没商量

本报记者 盖鸣霆
通讯员 孔翠玲 宋荣杰

渣土车不规范运输一直是污染路面、造成扬尘的一个大问题,给居民生活环境带来很大危害,为进一步做好大气污染防治,提升城区环境空气质量,6月12日,邹城市交警大队一中队民警深入辖区重点施工路段和建筑工地开展渣土车治理工作。

活动中,民警深入义乌四期工地、万德广场工地等10余个施工路段和建筑工地实地查看情况,通报我市市区渣土运输管理情况,强调渣土运输防尘标准和形式,同时,与工地负责人和安全管理员签订交通安全承诺书,督促工地负责人和安全管理员一定要落实监管责任,全力配合全市场尘防治工作,自查自纠落实扬尘防治要求。

随后,民警对工地的渣土车驾驶人进行了面对面的教育,向他们讲解当前治理大气污染的重要性与严峻性,以及交通管理部门对抛撒滴漏、扬尘污染、闯禁区等交通违法行为的处罚措施,要求渣土车驾驶人要自觉遵守交通安全法律法规,安全文明出行,尽己所能的减轻空气污染,减少运输过程中对居民生活环境的影响。

通过此次的工地渣土车治理工作,提高了工地负责人及渣土车驾驶人交通安全意识和环保意识,从源头上减少了渣土车“尘土飞扬”的现象,进一步提升了城市空气质量。

进站买票转眼孩子跑没影 特警队员出手相助终团聚

本报记者 李胜男 通讯员 姚军玲

家长在火车站买车票,顽皮孩子却跑丢了,情急之下,家长只能向在此巡逻的兖州区公安分局特巡警队求助,最终在特巡警队员的帮助下,孩子被成功寻回。

6月10日下午3点左右,家住菏泽市巨野县的孔先生带着妻子以及一双儿女准备在兖州火车站买车票返家,正当夫妻二人在售票口商量应买哪一班次的列车时,刚刚还在身边玩耍的4岁儿子不见了。二人赶紧四处寻找,但车站人多吵闹,找了半天也不见儿子的踪影,最终二人只能向正在附近巡逻的兖州区公安分局特巡警大队火车站执勤小组求助。

特警队员在了解了孩子详细的体貌特征以及最后看到孩子的地点后,立即在火车站内展开寻找。“我们当时看到这两位家长情绪激动,首先安抚了一下他们的情绪。”特警队员吴磊告诉记者,他们和火车站执勤小组的其他队员取得联系后,进行了简单部署,在火车站内展开全面搜寻,十几分钟后,一位特巡警队员在火车站进站口附近发现一名正在独自玩耍的男孩,见男孩周遭没有大人跟随,特巡警队员赶紧上前查看,发现男孩与孔先生4岁的儿子特征极为相似,于是立即和孔先生取得了联系,经过其辨认,这正是其顽皮跑丢的孩子。将孩子交给



孔先生夫妇后,两人连连对特巡警队员道谢。

在此,民警提醒各位带孩子出行的父母,在客流量较大的场所,一定不要让孩子离开自己的视线范围,切记不要因为聊天或者玩手机而忽略了身边的孩子,出门前尽量给孩子穿亮色的衣服,万一走散亮色的衣服更便于寻找。在出门前要告诉孩子,一旦找不到爸妈,应站在原地不到处乱走,或者寻求警察叔叔的帮助。于此同时,最好能让孩子记住父母的电话、姓名、工作单位等基本信息。如果孩子真的不慎走失,应第一时间拨打110或到就近的公安机关报警求助。

安全之弦不可松 真刀真枪练灭火



6月11日,济宁口腔医院举办了“安全生产月”消防安全知识培训暨消防应急安全演练活动。来自四个院区的近200名干部职工参加了此次培训和演练。图为教官指导大家手持干粉灭火器对准火源根部由远及近进行扫射扑灭火源的实际操作。

(通讯员 王立华)